

中共中央政治局召开会议分析研究当前经济形势和经济工作

# 有效实施积极财政政策 坚持稳健的货币政策

**据新华社电** 中共中央政治局10月28日召开会议，分析研究当前经济形势和经济工作。中共中央总书记习近平主持会议。

会议认为，今年以来，在错综复杂的国内外形势下，各地区各部门按照党中央决策部署，主动适应经济发展新常态，坚持稳中求进工作总基调，在适度扩大总需求的同时，着力推进供给侧结构性改革、促进民生改善，更加注重预期引导，推动经济社会发展取得了来之不易的成绩。

会议指出，前三季度，我国经济运

行总体平稳，结构调整取得积极进展，高新技术产业发展迅速，服务业继续较快增长，金融市场平稳运行，改革开放不断深化，绿色发展成效显现，城镇新增就业好于预期，城乡居民收入和经济增长保持协调，社会大局保持稳定。特别是各地区各部门推进供给侧结构性改革的主动性增强，去产能、去库存、降成本、补短板等取得进展，去杠杆新举措开始实施，经济发展新动能加快成长。同时，经济走势继续分化，地区、产业、企业之间增长情况差异较大，经济运行中的矛盾和问题仍

然较多。我们要正视矛盾和问题，保持战略定力，按经济规律办事，扎实做好各项工作。

会议强调，要针对当前经济发展新常态特征更加明显的实际，继续坚持适度扩大总需求，以推进供给侧结构性改革为主线，注重预期引导，要深化、细化、具体化政策组合，加大工作落实力度，确保实现今年经济社会发展预期目标，确保实施“十三五”规划良好开局。

会议指出，要有效实施积极的财政政策，保证财政合理支出，加大对特困

地区和困难省份支持力度。要坚持稳健的货币政策，在保持流动性合理充裕的同时，注重抑制资产泡沫和防范经济金融风险。要落实供给侧结构性改革各项任务，抓紧完成年度重点改革任务。要营造良好发展预期，加强产权保护，做好市场沟通工作。要巩固投资有所企稳态势，推动消费平稳增长，促进对外贸易改善。要帮助困难群众解决生产生活中遇到的问题，及时化解社会矛盾，维护社会大局稳定。要做好安全生产工作，强化责任意识，狠抓工作落实，消除安全隐患。

# 我市将开展第九轮民主评议机关工作 不满意率超过20%的需提交整改报告

**本报讯（记者 房伟）** 记者昨日获悉，我市将开展第九轮民主评议机关工作。本次评议将结合“两学一做”学习教育，围绕树立“六心”、提振“六气”进行，着重评议市级机关服务基层和群众的能力水平、服务效能、责任担当、遵规守纪等四方面内容。2016年为民主评议年，2017年为整改落实年。

据了解，此次被评议单位共有市直机关、驻甬部省属垂直管理部门和单位等99个。其中，经济服务与管理部门和

单位24个，公共服务与管理部门和单位24个，综合服务与管理部门和单位29个，垂直管理部门和单位22个。

参加评议的人员由12个方面组成，除了“两代表一委员”、市四套班子副秘书长以上领导干部、市级机关各有关部门及有关单位的主要负责人等之外，还包括1200名各类专业技术人员代表，2000家企业的法人代表和3000名城乡居民代表。

此次评议采取发放评议表评议和

网上评议两种方式进行。其中，2000家企业法人代表将借助专用网络平台对被评议单位进行网上评议，其余的参评人员将通过纸质评议表评议。

纸质评议和网上评议均分别对应被评议的部门和单位，设“满意、比较满意、基本满意、不太满意、不满意、不了解”6个综合评价栏目，并赋予每个栏目一定的分值，参加评议的人员对被评议的部门和单位，分别圈定档次。评议表的填写采取无记名方式。

评议工作结束后，市委、市政府将对民主评议机关情况进行通报，由民主评议机关工作办公室分别向被评议单位反馈评议得分排名及群众的意见和建议。

根据总得分及排名，按25%的比例确定各类前几位为作风建设先进单位的候选单位。被评议部门和单位的不满意率（包括不太满意、不满意）超过20%的，该部门和单位需向市民民主评议机关作风建设领导小组提交整改报告。

三大宗师肖祥鸡图首次齐聚，打破生肖溢价发行方式，等面额兑换发行，掀起收藏热潮

中国千年生肖文化经典

## “2017名家生肖鸡年纪念银”等额兑换

■国际精制币造币标准铸造，第四套人民币设计大师李斌操刀设计，每枚资费面值100元；

■徐悲鸿“鸡”、齐白石“鸡”、张大千“鸡”，三大祥鸡齐聚；

■一枚枚999白银打造；一枚重20克，共60克；并出具鉴定证书

■购买2套，可获赠2017年鸡年贺岁纪念钞一对，中国银行与大西洋银行发行



徐悲鸿的吉星高照鸡、齐白石的五谷丰登鸡、张大千的鹏程万里鸡，三大名家祥鸡齐聚纳福

2017年名家生肖鸡贺岁银，由3枚纪念银组成，镜面分别以中国三大名家祥鸡为蓝本，其中包括了齐白石十二生肖《五谷丰登鸡图》、徐悲鸿十二生肖《吉星高照鸡图》、张大千《鹏程万里鸡图》，三大祥鸡齐聚纳福，收藏价值不可估量。

面值是不可撼动的保障，白银打造、高面值，不能错过的收藏机遇

中国收藏，面值为上，“面值”是藏品关键的收藏因素，生肖题材一直被业界看好及稳定，被称为收藏的佳品，例如面值1元的生肖羊币，面值10元生肖龙币现在高价都很难买到了，那么面值高达300元、贵金属白银打造的2017年《生肖鸡年纪念银》收藏价值无可撼动，高面值带来高收藏，银材质蕴含高收藏潜力，堪称2017年度收藏的精选贵金属藏品。

开创“新一轮生肖银兑换”先河，蕴含的收藏潜力不可估量

贵金属纪念题材收藏品，往往都是溢价发行，像2015年钱博会纪念金币，面值10元，发行价格却1000多元发行；面值10元的熊猫金币，始发行价都在1000元左右。2017年，特批等值兑换发行，特定面值300换300。根据往年的生肖收藏品的行

情，等额兑换收藏潜力不可估量，换到就值了。  
**本市仅有200套配额，72岁的许爷爷带着他老伴一起报名兑换4套！**

72岁的许爷爷一大早就拨打订购热线，他说我和老伴都年龄大了，我又属鸡，想给我们的2个孙子孙女一人留两套“名家鸡年生肖纪念”，今天等值兑换，只收取装帧手续费50元每套，特定面值300元换300元，还是银打造，必须多兑几套，兑两套还送中国银行发行的2017鸡年生肖纪念钞一对，给孩子留300块钱，啥也干不了。不如留这个给他做传家宝。像我们这样的普通工薪阶层绝对买得起，特别感激这次等值兑换领取机会。

### 发行公告

三大宗师“生肖鸡年纯银纪念”均配有《出品证书》、《收藏证书》、《检测证书》等，全国仅发行2017套，宁波仅限200套，全国统一兑换价：350元/套（含50元装帧检测手续费50元），兑完即止！  
**兑换电话：0574-82920895**  
**兑换地址：宁波市中山东路99号新华书店二楼收藏区**  
(因此次材质特殊，发行量少，每个人最多仅限收藏3套)

## 几秒吸附甲醛的纳米矿晶 厚度仅3厘米的空调住博会上建筑建材很新很潮

□记者 周科娜

昨天，第21届中国宁波国际住宅产品博览会在宁波国际会展中心开幕。记者在场馆内逛了一圈，发现了一些让人耳目一新的建筑建材产品。

### 纳米矿晶几秒吸附甲醛

新房装修完，最担心的是甲醛等有毒有害气体超标。在住博会的一个展位前，一种名叫“纳米矿晶”的物质，打出的宣传语是“能除甲醛、除苯、除氨等有毒有害气体”。

该公司的总经理杨敏现场做起了实验，把甲醛测试仪器放进一个木盒子里。记者看到，甲醛数据快速上升，最后停留在了0.372毫克/立方米，而标准是0.1毫克/立方米。随后，杨敏将一包250克的纳米矿晶放入木盒子，盒子内的甲醛测试仪显示的浓度快速下降，不到10秒，甲醛浓度数字就变为了0。“纳米矿晶虽然不能吸收木盒内部的甲醛，但是可以吸附木盒释放到空气中的甲醛。1包250克的纳米矿晶，可使用的空间范围是5平方米。”

纳米矿晶生产企业的工作人员告诉记者，纳米矿晶的成分是海泡石、有机碳和活性氧化铝等，有很多微小的气孔，能吸附有毒有害气体。

### 新型空调厚度只有3厘米

刚家装完的市民林女士，很喜

欢在住博会上看到的一款辐射空调。“家里安装了中央空调，屋身低了蛮多，早点知道这个产品就好了。”她说。

记者看到，这款叫“辐射空调”的产品，直接和墙体一起安装在天花板上，厚度仅3厘米左右。

“跟一般空调的原理不一样，我们不冷却或加热空气，而是通过水或蒸汽辐射板将冷热辐射直接作用于人体。”该产品的浙江总代理李国庆说，“这款辐射空调可以做到零噪音、零吹风感，也没有送回风系统，免去了空调清洗的麻烦，可以满足较高的卫生要求。”

### 两周打印出一幢别墅建材

在一家高科技企业馆内，两个中空的白色建筑墙面，以及墙面上的几个八字“3D打印建筑”，让不少市民驻足。

销售人员徐靖昊说：“这两个白色墙面，是我们用3D技术打印的垂直绿化墙。我们用的是特殊的油墨打印，这种油墨可以用天然石材提炼而成，也可以用建筑垃圾、工业垃圾或矿山尾矿等提炼，结合高标号的水泥和纤维，打印出弹性大、可塑性高、对环境没有污染，还可以自带保温的墙面。”

3D打印建筑，一次成型，免去了拼装的麻烦。“就拿一栋普通的别墅来说吧，打印完别墅所需的建材，仅需要2周时间。跟普通的砖墙相比，节约材料三至五成，工期能缩短一半，人工费用也至少节省一半。”徐靖昊说。